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Politični pregled. 
Notranji položaj je še vedno takisto nejasen, kakor 

je vse te mesece, kar je stopilo v ospredje nagodbeno vpra
šanje. Ta teden je bil ogrski ministrski predsednik Szell na 
Dunaju in imel dolge konference z ministrskim predsednikom 
Korberjem zastran nagodbe. če so imela ta nova pogajanja 
kaj več uspeha, kakor ona, ki so se zadnjič vršila v Budim
pešti, to seveda še ni gotovo. 

Državni zbor. — Vlada se je na vse načine trudila, 
da še v tekoči državnozborski kampanji reši zakonski načrt o 
davku na vozne listke. Vsled Čeških groženj z obstrukcijo je 
vlada obljubila, ako se ta davek dovoli, da zviša plače diurnistom 
dne 1. avgusta, dne 1 julija pa odpove zakupne pogodbe, ki 
jih ima glede mitnic. Državnozborsko zasedanje se konča še 
ta teden. 

Delegacijsko zasedanje je bilo v ponedeljek končano. 
Eazprave o proračunu vojnega ministrstva so pokazale, kako 
preklaverna institucija so delegacije. Odločevali so člani 
gospodske zbornice in pa veleposestniki. Ti so preglasovali 
ljudske zastopnike, zastopnike davkoplačevalcev in dovolili vse, 
kar je vlada hotela, tudi ogromne svote za nove kanone. 

Nemčija. •— V nemškem državnem zboru so bile 
zadnje dni j ako ostre debate o poljskem vprašanju v Nemčiji. 
Te debate so pokazale, da hoče Nemčija proti Poljakom voditi 
brezobzirno uničevalno vojno. Ali vse izbruhe strasti v državnem 
»boru je prekosil cesar Viljem sam s svojim govorom v 
Marienburgu, v katerem je poživljal nemški narod, naj Poljake 
zatre. Ta govor je obudil silno senzacijo in sodi se, da je 
dokaz, da se je razmerje mej Nemčijo in Avstrijo znatno 
ohladilo, češ, sicer bi cesar Viljem ne bil osebno na tak 
način provociral vsega poljskega naroda. 

Francija je končno dcbila novo ministrstvo. Na čelu 
mu stoji senator Combes Novo ministrstvo bo delalo republi
kansko in protiklerikalno politiko, a bržčas se ne bo dolgo 
držalo, ker je finančni minister Rouvier nasprotnik časa pri
merni uvedbi progresivni dohodarini, socijalisti pa zahtevajo 
tako premembo davnega sistema. 

Vojna v južni Afriki. — Buri so že začeli izročati 
angleškim oblastvom orožje in tudi so burski voditelji večinoma 
že prisegli zvestobo angleškemu kralju. Samo Kriiger in Leyds 
nečeta te prisege storiti. Angleška se je svojemu vojskovodju 
lordu Kitchenerju izkazala res hvaležno. Kralj mu je podelil 
visoko plemstvo, parlament pa mu je daroval 1,200.000 kron. 
Tudi vojaštvo dobi lepo nagrado. Parlament je dovolil, da se 
izplača vsakemu angleškemu vojaku, ki je bil v južni Afriki 
v vojni, 120 kron. 


